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Led láká i dospělé. Karviná má plné kurzy bruslení 

V Karviné v posledních měsících výrazně roste zájem dospělých o bruslení a krasobruslení. Místní Sportovní krasobruslařský klub na tento trend zareagoval a od letošního ledna navýšil počet tréninkových hodin.

„Na ledě se pravidelně setkávají lidé různého věku i zkušeností. Někteří si chtějí osvojit úplné základy, jiní zlepšit techniku a jistotu při jízdě. Tréninky jsou vedené s ohledem na možnosti dospělých účastníků a zaměřují se na správnou techniku bruslení i postupné zvládnutí jednoduchých krasobruslařských prvků – od přešlapů přes skoky a piruety až po nácvik jednoduché choreografie na hudbu. Důraz klademe na bezpečnost, individuální tempo, a především radost z pohybu,“ vysvětlila trenérka a členka výboru SKK Karviná Monika Šimrová.

Do kurzu, který byl otevřen poprvé v loňské sezoně, přicházejí na karvinský zimní stadion jak úplní začátečníci, tak lidé, kteří už mají s bruslením zkušenosti a chtějí se posunout dál. Hlásí se také rodiče mladých závodnic, kteří dosud své děti sledovali jen z hlediště.

„Každý účastník má jiné tempo i očekávání a tomu se přizpůsobuje i náplň tréninků. Pro řadu z nich je to splněný sen z dětství, jiní se ke krasobruslení dostali až v dospělosti. Pravidelné tréninky a viditelný pokrok pak přirozeně otevírají další možnosti, třeba soutěže,“ dodala Šimrová.

První příležitost vidět soutěž dospělých bruslařů se nabízí už tento týden. „V Karviné se 24. ledna uskuteční 54. ročník krasobruslařského závodu Karvinský kahanec a vůbec poprvé otevřeme soutěžní kategorii Adult. Dospělí bruslaři tak dostanou možnost vyzkoušet si soutěžní atmosféru bez tlaku na výkon, s důrazem na zkušenost, odvahu a radost z vystoupení na ledě,“ doplnila Šimrová.

Trenéři Sportovního krasobruslařského klubu Karviná se tak nevěnují pouze dětem, ale systematicky pracují i s dospělými, kteří chtějí aktivně trávit volný čas, učit se nové dovednosti a zapojit se do sportovního dění. Zájem o bruslení potvrzuje, že tento sport má své místo i mimo tradiční dětské a mládežnické kategorie.

„Je pozitivní vidět rostoucí zájem dospělých o sport. Těší mě, že oddíl krasobruslení oslovuje lidi bez ohledu na věk. Tento druh sportu nabízí zajímavou kombinaci pohybu, elegance a disciplíny,“ uvedl náměstek primátora Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).

Tréninky bruslení pro dospělé probíhají pravidelně v pondělí od 18.45 do 20.45 hodin, nově se kurz rozšířil také o středeční hodinu lekce od 20.00 do 21.00 hodin.
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